

нам лучше понимать специфику работы с техникой и обеспечивать ее правильное обслуживание.

Изучение иностранного языка открывает для нас новые возможности в области международного сотрудничества и участия в различных международных проектах, связанных с развитием транспортной инфраструктуры не только с Китаем, но и с представителями других стран.

Необходимо отметить, что в сфере городского транспорта китайский язык также может быть полезен. В последнее время появляется много различных технологий которые мы разрабатываем вместе с нашими китайскими коллегами, и конечно же всегда возникает необходимость в изучении передовых технологий и инноваций, которые применяются в китайских городах, а затем и в наших, для улучшения транспортной инфраструктуры. Владение китайским языком позволит нам выстраивать прямую коммуникацию, без посредников, привносить новые идеи, позволит решить множество различных проблем и обнаружить неординарные решения в налаживании работы городского транспорта.

Подводя итог, делаем вывод, что знание китайского языка может стать дополнительным конкурентным и стратегическим преимуществом при поиске работы или продвижении по карьерной лестнице в сфере транспорта, а также при выходе на мировой уровень белорусских логистических компаний, планирующих инвестировать с белорусско-китайское сотрудничество и налаживать логистические и торгово-экономические связи.

Литература

1. Белозерцева Н. П., Ярайкина М. С. Структура и особенности современного рынка грузоперевозок //Территория новых возможностей. Вестник Владивостокского государственного университета экономики и сервиса. – 2012. – №. 1. – С. 64-73.
2. Транспортная логистика [Электронный ресурс]. – 2024 – Режим доступа: <https://bntu.by/faculties/atf/atf-el/specialnosti> – Дата доступа: 16.03.2024
3. Лиходедова А. А., Туровец А. М. Инновационные решения в оптимизации организации грузоперевозок // ВВ Манкевич (главный редактор). – 2022. – С. 288.

中文在运输组织领域的作用

Петренко И.В.

Научный руководитель: Широкая А.Д.

Китайский язык занимает все более значимое место в мировой транспортно-логистической сфере. Подавляющее большинство всех торговых партнеров испытывают экстенсивные связи с Китаем. Как следствие общения иностранных деловых партнеров, повышается спрос на переводчиков китайского языка, так как весьма актуальна проблема большого потока индивидуальных товаров и капитала из Китая. Во время глобализации языковые навыки становятся все более ценными и востребованными в большинстве сфер международного использования, в том числе в логистике и организации перевозок. Китай, как один из важнейших участников мировой торговли и выдающий производитель товаров, делает актуализирует знание китайского языка для специалистов данного направления.

Язык выступает важной составляющей успешного коммуникативного процесса и процесса оформления бизнес-сделок в транспортной и логистической сфере. Таким образом значимость не только грамотного владения родным языком, но и иностранными языками значительно возрастает. Знание китайского языка, актуальность которого стремительно возрастает, безусловно имеет ряд преимуществ при устройстве на работу.

Основные аспекты применения китайского языка в работе специалиста логистической сферы:

Упрощение коммуникации: Знание китайского языка создает условие для взаимодействия непосредственно с партнерами из Китая, что позволяет снизить риск недопонимания и ошибок в процессе общения. Кроме того, знание культурных особенностей делового общения в Китае является важным моментом, способствующем установлению доверительных отношений и их процветанию.

Эффективность договоренностей: знание китайского языка позволит быстрее выявлять и разрешать проблемы, а также оформлять более выгодные условия на индивидуальных поставках, формировать скидки.

Доступ к информации: китайский язык – это доступ к местным информационным ресурсам, таким как базы данных снабженцев, новостные и аналитические ресурсы, доступ к которым на других языках может быть закрыт. Это значительно облегчит работу логистов и специалистов по перевозкам в условиях межкультурного общения.

В условиях колоссальных темпов роста экономики Китая, его влияние на международную торговлю начинает играть всё более важную роль. Эта тенденция наиболее ярко прослеживается на примере области международных грузоперевозок и логистики. Стремительный рост экономики Китая и повышение грузопотока требует знания китайского языка выстраивания бизнес-проектов, выгодных для стран-партнеров.

Языковые барьеры в логистике: Сотрудникам транспортной и логистической отрасли мешают языковые преграды в общении с руководством и специалистами компаний-партнеров из Китая. Подобные языковые проблемы могут привести к недопониманию и неэффективной работе из-за несовпадения языковой модели.

Таким образом преимущества владения китайским языком бесчисленное множество, например владение иностранным языком способствует укреплению связей с китайскими деловыми партнерами, успешной работе в переговорах и лучшему пониманию законодательства и бизнес-практик.

На сегодняшний день Китай активно внедряет технологические инновации в сферу логистики и перевозок. Использование искусственного интеллекта и анализа больших данных значительно преобразуют эту область. Владение китайским языком помогает профессионалам в области логистики и перевозок успешно осваивать передовые технологии и инновации, что является ключевым фактором конкурентоспособности в современном бизнесе.

Подводя итог, отметим, что в современных условиях знание китайского языка является существенным фактором, способствующем достижению успеха в сфере логистики и перевозок. Китайский язык позволяет эффективно общаться с китайскими партнерами и получать доступ к информации и технологическим разработкам, что является важным конкурентоспособным достоинством. Эти аспекты делают знание китайского языка ключевым инструментом для специалистов в области логистики и перевозок в условиях глобализации.

Литература

1. Транспортная логистика [Электронный ресурс]. – 2024 – Режим доступа: <https://bntu.by/faculties/atf/atf-el/specialnosti> – Дата доступа: 16.03.2024

2. Дыбаль Д. И., Бенюш П. В. Экспортный потенциал транспортных услуг Беларуси на рынке Китая //Экономический бюллетень Научно-исследовательского экономического института Министерства экономики Республики Беларусь. – 2019. – №. 6. – С. 39-50.

中文在现代物流中的作用

Молоков Я.Д.

Научный руководитель: Широкая А.Д.

Белорусский национальный технический университет